PRIMERA PARTE: Marque en la hoja de lectora la respuesta mas correcta entre las que
se le ofrecen en cada pregunta. Necesitara contestar correctamente al menos 12 preguntas
para aprobar. Para ello, los errores no penalizan.

Puede quedarse con el enunciado del examen — MODELO 1

1. La economia parie del hecho de que 108 reCursos son gscasos

a) Verdadero

b) Falso

c) No siempre, pero a menudo estan mal repartidos.

d) Verdadero para determinadas zonas o personas del planeta pero falso en otros casos

2. Un factor productivo es

a) El recurso que genera mas valor segun aumenta la produccion
b) Un output para la empresa

¢) Un recurso que no se agota en la produccion

d) Todas las respuestas son correctas

3. Lacurva de la oferta de un bien en funcion de su precio se desplazara a la izquierda cuando:
a) aumente el precio del bien.

b) disminuya el precio del bien.

c) aumente el precio de bienes competitivos en el mercado.

d) Las demas respuestas son incorrectas.

4. Sidisminuye el precio de un bien, lo normal es:

a) que disminuya la demanda de los bienes complementarios.
b) que aumente la demanda del propio bien.

c) que disminuya la demanda de los bienes sustitutivos.

d) Todas las respuestas son correctas.

5. Se producira un desplazamiento a la izquierda de la curva de demanda del bien X
a) Si aumenta el precio del bien X.

b) Si aumenta la renta de los sujetos y se trata de un bien normal.

c) Si aumenta el precio del bien Y que es sustitutivo de X.

d) Si aumenta el precio del bien Y que es complementario de X.

B. Sefale la afirmacion incorredta
a) Favorecer el crecimiento a largo plazo puede perjudicar el crecimiento a corto plazo y

viceversa
b) Los paises con tasas de crecimiento demografico mas alto que la media exigen en principio
un mayor crecimiento econdmico para mantener el nivel de vida material de su poblacion
c) El ahorro de las familias puede resultar perjudicial para la actividad econémica
d) La deflacion es la forma de corregir los efectos negativos de la inflacion

7. La elasticidad precio de la demanda de un determinado bien sera probablemente mas alta
a) cuanto menos sustitutivos tenga

b) cuanto mayor sea la proporcion gastada en ese bien
C) cuanto menos necesario sea
d) a largo que a corto plazo



8. Qué ocurrira con el precio de equilibrio ante un aumento de la renta y un avance de la
tecnologia:

a) Aumentara c) No variara

b) Disminuira d) El resultado es incierto

9. El gasto total en un bien X aumenta si

a) baja su precio y la demanda es rigida

b) baja el precio y la elasticidad de la demanda es unitaria
c) sube el precio de un bien complementario

d) en ninguno de los casos citados

10.La clasificacion de los bienes en normales e inferiores relaciona la demanda con:
a) La renta de los consumidores

b) El precio de los bienes
c) El coste de oportunidad
d) Las preferencias de los consumidores

11.Un input es
a) Uningreso de las empresas
b) Un factor que no puede cambiarse a corto plazo
c) Un bien o servicio que se utiliza para producir otro
d) Una entrada en el balance de una empresa

12.Si la productividad marginal decrece, el coste marginal:
a) Decrece

b) Aumenta
c) Primero disminuye y luego aumenta
d) Primero aumenta y luego disminuye

13.5efale g afirmacion incorrecta
a) El coste total es la suma de coste fijo y coste variable

b) A largo plazo, el coste variable es igual a cero
c) El coste variable aumenta porque disminuye la productividad marginal de los factores
d) El coste marginal de un input fijo es igual a cero

14.En el corto plazo, a una empresa le interesara permanecer en el mercado ofreciendo sus
productos:
a) Solamente si obtiene beneficios.

b) Solamente si no tiene pérdidas.
¢) Aunque tenga pérdidas, si los ingresos son superiores a sus costes variables.
d) Aunque tenga pérdidas, si los ingresos son superiores a los costes fijos.

15.Si el beneficio marginal de una empresa es igual a cero,
a) se encuentra en situacion de maximo beneficio.

b) el ingreso marginal es igual a cero.
c) el ingreso marginal puede ser superior al coste marginal.
d) el ingreso marginal es igual al precio.



16.Decimos que hay colusion

a) Cuando las empresas compiten en mercados imperfectos

b) Cuando las empresas cooperan para aumentar sus beneficios conjuntos
¢) Cuando dos monopolios producen bienes parcialmente sustitutivos

d) Cuando existe competencia monopolista

17.La tasa de actividad es (x100) el cociente enire poblacion
a) Activa/en edad de trabajar

b) Empleada/activa

c) Activa/total

d) Activa-desempleada/en edad de trabajar

18 Cuando se dice que ung magnitud estd expresada en moneda constante es porque se
expresa:

a) A precios del afio real en que se esta estudiando la produccion

b) En monedas nominales y a precios del afio en que se produjo

c) A precios de un afio base

d) En monedas corrientes

18.La medicion de la olerta monetaria M2 incluye,
a) fondos del mercado monetario

b) depodsitos de ahorro

c) depositos a plazo

d) Todas las respuestas son correctas

20.5i ol precio internacional de un bien o senvicio &8 superior al precio interior de autarguia en
ruestro pails v nos abrimos al comercio intermacional

a) Una parte de la oferta interna se exportara

b) El precio interior bajara respecto a la autarquia

c) Mejoraran los consumidores nacionales pero perderan los productores

d) Todas las respuestas son correctas

SEGUNDA PARTE: (SOLO SI NO REALIZO O NO SUPERO PREVIAMENTE LA PEC)

Comente en un folio aparte (no olvide hacer constar sus datos correctamente), maximo
dos caras, la siguiente afirmacion:

o “Detras del precio de cada mercancia esta el trabajo”.

Incluya posturas, datos o razones a favor y en contra de esta afirmaciéon. Emita su
opinién vy, sobre todo, razénela.



